


   
ATA DA 12ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ITABAIANINHA, ESTADO DE SERGIPE, REALIZADA EM 02 DE MAIO DE 2023. 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA. APROVADA EM SESSÃO DE 16 DE MAIO DE 2023. A SECRETARIA PARA OS DEVIDOS FINS.
PRESIDENTE: __________________________________________________________
                        JOSÉ NICACIO DOS SANTOS.    

1º SECRETÁRIO: __________________________________________________
                           MARCELO ALVES SOUSA. 
TERÇA-FEIRA, DIA 02 DE MAIO DE 2023, ÀS 17:00H (DEZESSETE HORAS), PRESENTES OS SENHORES VEREADORES JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS, MARIA APARECIDA ROZENO DOS SANTOS, MARCELO ALVES SOUSA, HENRIQUE OLIVEIRA DE FREITAS, MANOEL BENJAMIM CAVALCANTE DE SOUZA NETO, WAYNE FRANCELINO DE JESUS, DAVI DIAS CRUZ, GERSON FELIX DA CRUZ, JOSÉ ERALDO DE JESUS SANTANA, JOSÉ BARRETO DE JESUS, JÔNATAS SOARES DE OLIVEIRA DOMINGOS E SIRNALDO COSTA DA FONSECA, TOTAL DE 12 (DOZE) PRESENTES. AUSENTE A VEREADORA CLAUDIANE MELO DE SANTANA, TOTAL DE 01 (UMA) AUSENTE. HAVENDO NÚMERO LEGAL O SENHOR PRESIDENTE DECLARA ABERTA A SESSÃO. O 1º SECRETÁRIO PROCEDEU A LEITURA DE UM TRECHO BÍBLICO. A ATA DA SESSÃO DO DIA 25 DE ABRIL DE 2023 FOI LIDA E APROVADA SEM MODIFICAÇÕES. EXPEDIENTE: O 1º SECRETÁRIO PROCEDEU A LEITURA DO PROJETO DE LEI Nº 06/2023 QUE INSTITUI O MEMORIAL ÀS VÍTIMAS DA PANDEMIA DO NOVO CORONA VIROS – COVID – 19 NO MUNICÍPIO DE ITABAIANINHA, ESTADO DE SERGIPE DE AUTORIA DO VEREADOR MANOEL BENJAMIM CAVALCANTE DE SOUZA NETO; DA INDICAÇÕES Nº 19, 25, 26 E 28/2023 DE AUTORIA DOS VEREADORES JOSÉ ERALDO, WAYNE FRANCELINO, GERSON FELIX E MANOEL BENJAMIM. NÃO HAVENDO INSCRITOS PARA TRIBUNA LIVRE, O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA O PEQUENO EXPEDIENTE E PASSA A PRESIDENCIA PARA A VICE PRESIDENTE MARIA APARECIDA. A PRESIDENTE INTERINA CONVIDA O VEREADOR INSCRITO HENRIQUE OLIVEIRA DE FREITAS PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE O II TORNEIO DA AMIZADE, AGRADECE A TODOS OS TIMES QUE PARTICIPARAM E AO PÚBLICO QUE APARECEU, COMENTA SOBRE OS EVENTOS QUE PARTICIPA E PARABENIZA O PREFEITO POR ANTECIPAR O SALÁRIO DOS SERVIDORES. A SENHORA PRESIDENTE INTERINA CONVIDA O VEREADOR GERSON FELIX PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE AS VIZITAS QUE FEZ NAS COMUNIDADES, COMENTA SOBRE O QUE ESTÁ ACONTECENDO NO HOSPITAL SANTA ISABEL E PARABENIZA TODOS ENVOLVIDOS NO CAMPEONATO DE FUTEBOL DO POVOADO POXICA. NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS A SENHORA PRESIDENTE INTERINA PASSA A SESSÃO PARA O GRANDE EXPEDIENTE E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO WAYNE FRANCELINO DE JESUS PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, PARABENIZA A COMUNIDADE DO POVOADO PATIOBA PELO FESTEJOS ALUSIVOS A SÃO JOSÉ, COMENTA SOBRE CASAS ABANDONADAS, SOBRE O PROJETO QUE PRETENDE APRESENTAR, COMENTA SOBRE O PROJETO FINANCEIRO QUE O PREFEITO IRÁ ENVIAR PARA ESSA CASA E COMENTA SOBRE PESSOAS QUE COLOCAM O LIXO NAS RUAS DEPOIS QUE O CARRO COLETOR PASSA E NOS FINAIS DE SEMANA QUE NÃO TEM COLETA, E COMENTA SOBRE O POVOADO TABOCA. O VEREADOR JOSÉ ERALDO PEDE APARTE E COMENTA SOBRE OS COMPROMISSOS QUE O PREFEITO VEM EXECUTANDO. O VEREADOR WAYNE DESEJA A TODOS UMA SEMANA ABENÇOADA. A SENHORA PRESIDENTE INTERINA CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JÔNATAS SOARES DE OLIVEIRA DOMINGOS PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE SUAS SOLICITAÇÕES QUE SÃO SOLICITAÇÕES DAS COMUNIDADES E COMENTA SOBRE ALGUNS SERVIÇOS PÚBLICOS QUE JÁ FORAM FEITOS. O VEREADOR MARCELO ALVES PEDE APARTE COMENTA SOBRE A FALA DO VEREADOR JÔNATAS E SOBRE A CONVERSA QUE TEVE COM O SECRETÁRIO DE OBRAS. O VEREADOR JÔNATAS COMENTA SOBRE OS PROBLEMAS QUE SÃO DE ANOS, COMENTA SOBRE ENTULHOS, SOBRE A NECESSIDADE DE UMA CRECHE ONDE ERA A ESCOLA DO POVOADO ARRUDA, COMENTA SOBRE A FALTA DE MÉDICOS EM ALGUNS PSF, SOBRE A III TRAVESSA ZACARIAS ALVES E COMENTA SOBRE SOLICITAÇÕES DE ONDULAÇÕES. A SENHORA PRESIDENTE INTERINA CONVIDA O VEREADOR INSCRITO MARCELO ALVES SOUSA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA SOLICITA INCLUSÃO DE INSCRIÇÃO NA EXPLICAÇÃO PESSOAL. NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS A SENHORA PRESIDENTE INTERINA PASSA A SESSÃO PARA O PROLONGAMENTO DO EXPEDIENTE, E COLOCA EM ÚNICA DISCUSSÃO A MOÇÃO DE PESAR Nº 09/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ ERALDO DE JESUS SANTANA. OS VEREADORES JOSÉ ERALDO, MARCELO ALVES E JÔNATAS LAMENTAM A MORTE DO SENHOR ZEQUINHA DO LIMÃO. A SENHORA PRESIDENTE INTERINA COLOCA EM ÚNICA VOTAÇÃO A MOÇÃO DE PESAR Nº 09/2023. EM SEGUIDA DECLARA APROVADA POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES. NÃO HAVENDO MAIS PROPOSITURA, NEM VEREADORES INSCRITOS O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA A ORDEM DO DIA E CONVIDA O VEREADOR DAVI DIAS, WAYNE FRANCELINO E JOSÉ ERALDO PARA JUSTIFICAREM AS INDICAÇÕES Nº 15, 17 E 23/2023 DE SUAS AUTORIAS RESPECTIVAMENTE. OS MESMOS JUSTIFICAM. A SENHORA PRESIDENTE INTERINA COLOCA EM ÚNICA VOTAÇÃO AS INDICAÇÕES Nº 15, 17 E 23/2023. EM SEGUIDA DECLARA APROVADAS POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES. NÃO HAVENDO MAIS PROPOSITURA A SENHORA PRESIDENTE INTERINA PASSA A SESSÃO PARA A EXPLICAÇÃO PESSOAL E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO MANOEL BENJAMIM PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA AGRADECE AO SECRETÁRIO RODRIGO SOARES POR ALGUNS SERVIÇOS PÚBLICOS E FAZ MAIS SOLICITAÇÕES. A SENHORA PRESIDENTE INTERINA CONVIDA O VEREADOR INSCRITO GERSON FELIX PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA JUSTIFICA A AUSENCIA DO PRESIDENTE DA CONSCENSUL, COMENTA SOBRE SUA PREOCUPAÇÃO COM O MEIO AMBIENTE, COMENTA SOBRE SUA INDICAÇÃO QUE TAMBEM RECEBE AUTORIA DO VEREADOR MANOEL BENJAMIM E CONVIDA TODOS PARA OS NOVENARIOS ALUSIVOS A NOSSA SENHORA DE FÁTIMA NO POVOADO POXICA. A SENHORA PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO MARCELO ALVES SOUSA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA COMENTA SOBRE AS SOLICITAÇÕES, SOBRE AS CONVERSAS QUE TEVE COM O SECRETÁRIO DE EDUCAÇÃO E O PREFEITO E ESCLARECE QUE TODOS DEVEM RECORRER AOS DEPUTADOS QUE APOIARAM. NÃO HAVENDO MAIS VEREADORES INSCRITOS A SENHORA PRESIDENTE INTERINA DECLARA ENCERRADA A SESSÃO DESIGNANDO UMA SESSÃO ORDINÁRIA PARA O DIA 09 DE MAIO DE 2023, NO HORÁRIO REGIMENTAL. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITABAIANINHA/SE 02 DE MAIO DE 2023.
PRESIDENTE INTERINA: __________________________________________________________
                                        MARIA APARECIDA ROZENO DOS SANTOS.    
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                           MARCELO ALVES SOUSA. 
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